



ШКІЛЬНЕ ЖИТТЯ

Випуск 4

ПРЕМ'ЄРА ШКІЛЬНОГО СПЕКТАКЛЮ

24 квітня відбулася прем'єра 14 сезону шкільного театрального гуртка "Пролісок" - спектакль за казкою Радія Погодіна "Турнір принцес у мармеладного королівстві"



10-Й МОЛОДІЖНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПІСЕНЬ ПРО ВЕЛИКУ ВІТЧИЗНЯНУ ВІЙНУ 1941-1945 РР.. «ПЕРЕМОГА»



23 квітня в Центрі культури Київського району пройшов відбірковий тур 10-го молодіжного фестивалю пісень про Велику Вітчизняну війну 1941-1945 рр.. «Перемога», присвячений 69-й річниці Перемоги над фашистською Німеччиною
У фестивалі взяли участь учні нашої школи: Кахідзе Ілона з піснями "Балада про матір", "Перемога" і театральний гурток школи "Пролісок" з композицією "Пам'ятають люди".

МИ ПАМ'ЯТАЄМО



Вітаємо творчий колектив школи з яскравим, незабутнім виступом на конкурсі літературно-музичних композицій, присвячених Дню Перемоги. Величезне спасибі всім учасникам виступу, вчителям, батькам, які допомагали у підготовці до виступу, за підтримку і допомогу.

ДЕНЬ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ У ШКОЛІ

15 квітня у школі проходив День Цивільного захисту. До участі у Дні цивільного захисту був залучений весь керівний та командно-начальницький склад ЦЗ школи, вчителі, спеціалісти, обслуговуючий персонал, учні школи. Учасниками даного заходу були: підполковник Національного університету цивільного захисту України Толкунов І.О. та 2 курсанта 4

курсу цього ж закладу, голова батьківського комітету школи Мамедова Ю.О., методист МЦ районного управління освіти адміністрації Жовтневого району Бендер В.П.

Гостем Дня цивільного захисту був головний спеціаліст відділу захисту населення міських районів Управління ЦЗ Департаменту по взаємодії з правоохоронними органами та ЦЗ Харківської міської ради Ніколенко В.М.



ВІТАЄМО УЧНЯ 4-А КЛАСУ АБРАШИТОВА РАШИДА, ЯКИЙ ПОСІВ ІІ МІСЦЕ З ПРЕДМЕТУ "ПРИРОДОЗНАВСТВО. Я І УКРАЇНА" У МІСЬКІЙ ОЛІМПІАДІ ДЛЯ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ "ПУТІВКА В НАУКУ" ТА ЙОГО ВЧИТЕЛІВ ЛЕБЕДИНЕЦЬ С.В. ТА КОЛТАК Л.М.

Команда шкіл Жовтневого району із шести учнів ЗНЗ №№28,54,127,162, які стали переможцями в районному етапі олімпіади "Путівка в науку", 5 квітня прийняла участь у міській олімпіаді. Учениця ХСШ №162 Іпполітова Вероніка посіла І місце з української мови (учитель Рудакова Аліна Олександрівна). Учениця ХСШ №162 Зінченко Марія (учитель Рудакова Аліна Олександрівна) та учень ХЗШ №127 Абрашитов Рашид (учитель Лебединець Світлана Вікторівна) посіли ІІ місце з природознавства. Вітаємо учнів, їх батьків та учителів з перемогою!



ТИЖДЕНЬ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

З 7 по 11 квітня у школі проходив тиждень початкової школи. Під час Тижня вчителі та учні реалізували навчальний проєкт "Весна"



ВІДВІДУВАННЯ РАЙОННОЇ ДИТЯЧОЇ БІБЛІОТЕКИ

2 квітня, у Міжнародний день дитячої книги учні 5-го класу відвідали районну дитячу бібліотеку, де переглянули лялькову виставу "Бережи книгу" та ознайомилися з новими надходженнями.



ВІТАЄМО КОМАНДУ ШКОЛИ, ЯКА ПОСІЛА ІІІ МІСЦЕ У КОНКУРСІ ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНИХ КОМПОЗИЦІЙ "ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ", ОТРИМАЛА ПЕРЕМОГУ У КОНКУРСІ ФОТОРОБІТ ТА ПОСІЛА ІІ МІСЦЕ У КОНКУРСІ ПЛАКАТІВ

Велика подяка учасникам виступу - Ткаченко Насті, Мамедову Тимуру, Макеєву Яну, Гуку Дмитру, Іщенко Поліні, Мельниченку Євгену, Кльосовій Дар'ї та художньому керівнику - Скурятиній Ірині Миколаївні. Дякуємо нашим фотографам - Александренко Глібу, Золотухину Ігорю, Муковозу Геннадію та всім, хто допомагав та підтримував нашу команду. До нових успіхів!



ЗБІРНИКИ ЗАВДАНЬ ДПА-2014 У ПОЧАТКОВІЙ (4 КЛАС) ТА У СТАРШІЙ ШКОЛІ (11 КЛАС)

У 2013/2014 навчальному році у початковій школі державній підсумковій атестації підлягають результати навчальної діяльності учнів четвертих класів з української мови (мова і читання) та математики. У навчальних закладах з навчання мовами національних меншин можуть підлягати атестації результати навчальної діяльності з мови навчання (мова і читання). Державна підсумкова атестація відбуватиметься за затвердженими збірниками завдань.

Електронні версії збірників завдань для проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х класів загальноосвітніх навчальних закладів з предметів інваріантної складової.

Типові навчальні плани знаходяться за адресою -

<http://osvita.ua/school/certification/xtbook/39949/>.

ДПА 2014 року в старшій школі проводиться з трьох предметів: української мови; історії України або математики (для учнів, які навчалися у класах універсального профілю), профільний предмет (для учнів, які навчалися у класах з іншим профілем навчання) та один предмет за вибором.

Електронні версії збірників завдань для проведення державної підсумкової атестації учнів 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів з предметів інваріантної складової Типових навчальних планів знаходяться за адресою - <http://osvita.ua/school/certification/textbook/39952/>.